11Iro

HAms: Oxcana
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2010 14:44:00

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 26.01.2010 17:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128351/answer/128352




YBaxkaemas OkcaHa! Kak mpaBuiio, mapoTHUT OIlaceH, eClid OH IIePEeHECEH B ITIEPUO] IT0JIOBOTO
co3peBaHusi. YToOb TOYHO BRISICHUTH, (PepTuieH mu Bain MyK, Hafo cOaTh MPOCTOM aHANIU3 -
CliepMOrpaMMy. Yoauu.



